

На территории Краснодарского края в период с 16 по 24 мая проводится 2-й этап профилактической акции «Внимание – дети!»

В этот период будет организован комплекс мер, направленных на обеспечение , усилен контроль за соблюдением водителями правил перевозки детей в транспортных средствах, Правил дорожного движения в зонах пешеходных переходов и вблизи мест массового пребывания детей. Особое внимание будет уделяться пресечению фактов управления ТС несовершеннолетними.

Несмотря на принимаемые профилактические меры, обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом в Краснодарском крае остается напряженной. С начала этого года в Краснодарском крае уже зарегистрировано 170 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 4 ребенка – погибли и 185 – получили ранения различной степени тяжести. Важно помнить и обратить внимание всех участников дорожного движения на то, что дети во время школьных каникул оказываются свободными от учебы и остаются без контроля со стороны взрослых, поэтому родителям необходимо постоянно напоминать им правила безопасного поведения на дороге.

И самое главное: ваш личный пример дисциплинированности в соблюдении Правил дорожного движения – лучший способ научить детей осторожности и вниманию на дорогах. При перевозке юных пассажиров в личном транспорте не забывайте обеспечивать их безопасность, используя детские удерживающие устройства и ремни безопасности.

Госавтоинспекция Кубани.

Подписаться

vk.com/wall-217537886_1449